
H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K - 

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP Sample size 1600 202 148 129 128 442 391 160 1356 244 777 820 427 515 658 215 251 311 210 262 348 94 333 283 232 301 357 366 532 524 132 235 532 325 126 73 578 527 494 462 449 245 97 39 67 11 147 78 274 1248 1316 284

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K - 

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP 100 million 19% 22% 20% 18% 24% 20% 13% 20% 19% 15% 12% 25% 14% 17% 23% 6% 11% 16% 22% 23% 30% 18% 12% 14% 20% 20% 26% 23% 20% 13% 22% 23% 20% 14% 13% 7% 23% 19% 13% 19% 21% 14% 13% 14% 13% 27% 19% 20% 20% 18% 20% 14%
SP 1,000 million 68% 58% 66% 70% 58% 69% 76% 67% 67% 73% 81% 56% 74% 71% 62% 88% 83% 75% 61% 60% 50% 58% 79% 74% 67% 66% 58% 59% 69% 78% 51% 63% 69% 76% 80% 89% 60% 67% 79% 66% 66% 71% 77% 66% 74% 73% 70% 62% 65% 69% 66% 76%
SP 10,000 million 8% 13% 9% 8% 12% 7% 7% 6% 9% 5% 5% 11% 9% 8% 8% 5% 5% 5% 13% 11% 10% 16% 7% 7% 9% 6% 9% 10% 8% 6% 14% 8% 8% 7% 4% 2% 10% 8% 5% 10% 7% 10% 5% 15% 7% 8% 8% 9% 8% 9% 6%
SP Don’t know 5% 7% 5% 4% 5% 4% 5% 7% 5% 7% 2% 8% 3% 4% 7% 1% 1% 4% 5% 7% 10% 8% 2% 4% 4% 7% 7% 8% 4% 3% 12% 6% 4% 3% 3% 2% 7% 6% 3% 5% 6% 6% 5% 5% 6% 3% 10% 6% 5% 5% 4%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K - 

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP

Very aware – I’ve 

followed, watched, or 

read a lot about the 

budget

25% 22% 28% 26% 21% 27% 24% 26% 24% 30% 28% 22% 19% 22% 32% 23% 28% 32% 14% 16% 32% 11% 21% 22% 23% 30% 34% 21% 25% 29% 26% 18% 25% 30% 23% 33% 24% 25% 27% 33% 28% 16% 17% 14% 38% 10% 15% 29% 25% 25% 26% 20%

SP

Aware – I heard about 

it, but I don’t have a lot 

of details

60% 58% 59% 67% 64% 60% 60% 62% 60% 60% 62% 59% 54% 61% 63% 57% 60% 66% 51% 62% 61% 44% 57% 61% 61% 63% 63% 56% 62% 59% 46% 62% 62% 56% 67% 61% 60% 60% 61% 57% 64% 60% 73% 73% 42% 84% 54% 57% 58% 61% 59% 64%

SP

No, didn’t know about 

the budget until now
15% 20% 14% 7% 15% 13% 16% 12% 15% 10% 10% 19% 27% 17% 5% 19% 11% 2% 35% 22% 7% 45% 22% 17% 16% 7% 3% 23% 13% 12% 28% 20% 13% 14% 10% 7% 16% 16% 12% 10% 8% 23% 10% 14% 20% 6% 31% 14% 17% 14% 14% 16%

SP Net: Aware 85% 80% 86% 93% 85% 87% 84% 88% 85% 90% 90% 81% 73% 83% 95% 81% 89% 98% 65% 78% 93% 55% 78% 83% 84% 93% 97% 77% 87% 88% 72% 80% 87% 86% 90% 93% 84% 84% 88% 90% 92% 77% 90% 86% 80% 94% 69% 86% 83% 86% 86% 84%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K - 

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP

This will help me/my 

household
26% 26% 22% 27% 30% 25% 29% 27% 26% 25% 24% 28% 35% 23% 23% 35% 20% 21% 36% 25% 24% 51% 31% 24% 21% 21% 24% 59% 22% 9% 72% 52% 22% 10% 5% 12% 32% 24% 22% 14% 30% 37% 17% 39% 25% 15% 36% 30% 31% 25% 26% 28%

SP

This will not help 

me/my household
65% 60% 71% 62% 63% 66% 65% 69% 65% 68% 69% 62% 53% 71% 69% 56% 76% 72% 50% 65% 67% 32% 59% 70% 72% 72% 67% 32% 69% 86% 18% 41% 69% 84% 92% 84% 59% 68% 69% 79% 60% 56% 77% 48% 70% 85% 53% 59% 60% 67% 65% 66%

SP Not sure/Can’t say 9% 14% 7% 11% 7% 9% 7% 4% 9% 7% 7% 10% 12% 7% 8% 10% 4% 7% 14% 9% 9% 17% 10% 6% 7% 7% 9% 8% 9% 5% 11% 7% 9% 6% 3% 4% 9% 8% 9% 7% 10% 7% 6% 13% 5% 12% 11% 9% 8% 9% 7%
TE

SP Great idea 29% 28% 26% 22% 24% 27% 33% 33% 30% 21% 24% 33% 30% 26% 30% 30% 18% 24% 30% 33% 35% 35% 28% 28% 22% 28% 32% 46% 25% 21% 60% 39% 25% 22% 15% 24% 28% 27% 32% 13% 35% 41% 34% 41% 17% 5% 36% 25% 34% 28% 27% 36%
SP Good idea 41% 42% 36% 36% 39% 44% 42% 36% 42% 39% 41% 41% 42% 41% 41% 38% 41% 45% 46% 42% 38% 36% 43% 40% 43% 41% 42% 37% 47% 41% 28% 42% 47% 41% 43% 37% 42% 39% 43% 36% 52% 40% 40% 44% 25% 16% 36% 39% 39% 42% 41% 42%
SP Bad idea 14% 13% 17% 21% 18% 13% 12% 14% 13% 17% 17% 10% 12% 15% 14% 16% 20% 16% 9% 9% 11% 17% 11% 16% 13% 13% 14% 7% 13% 18% 7% 7% 13% 14% 24% 23% 12% 17% 12% 25% 6% 6% 14% 11% 24% 45% 8% 15% 12% 14% 14% 11%
SP Terrible idea 7% 5% 10% 8% 8% 7% 5% 7% 7% 8% 9% 5% 7% 9% 6% 8% 12% 7% 6% 5% 4% 4% 8% 6% 12% 7% 4% 2% 7% 10% 1% 3% 7% 11% 8% 11% 7% 8% 6% 15% 1% 3% 6% 21% 22% 5% 9% 7% 7% 7% 5%
SP Not sure/Can’t say 10% 11% 11% 13% 12% 9% 8% 11% 9% 14% 9% 10% 9% 10% 10% 9% 9% 9% 9% 11% 11% 8% 9% 10% 9% 11% 9% 8% 8% 11% 4% 9% 8% 12% 11% 5% 11% 10% 7% 11% 6% 10% 7% 3% 13% 12% 14% 11% 8% 10% 10% 7%

SP

Net: Great idea/Good 

idea
70% 71% 62% 58% 63% 71% 75% 69% 72% 61% 65% 75% 72% 67% 71% 67% 59% 68% 76% 75% 73% 71% 72% 68% 65% 69% 73% 83% 72% 61% 88% 81% 72% 63% 57% 61% 70% 66% 75% 49% 87% 81% 74% 86% 42% 21% 72% 65% 73% 70% 68% 77%

SP

Net: Bad idea/ Terrible 

idea
20% 18% 27% 29% 25% 20% 17% 21% 20% 25% 26% 15% 19% 23% 19% 24% 32% 23% 15% 14% 16% 21% 19% 22% 25% 20% 18% 9% 20% 28% 8% 10% 20% 25% 32% 34% 19% 25% 18% 40% 7% 9% 19% 11% 45% 67% 14% 24% 19% 21% 21% 16%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K - 

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP

This will help me/my 

household
35% 37% 32% 26% 33% 34% 38% 40% 35% 36% 33% 37% 40% 31% 35% 38% 28% 33% 42% 33% 37% 51% 37% 29% 33% 35% 35% 63% 40% 11% 63% 63% 40% 14% 7% 7% 41% 35% 28% 26% 37% 44% 34% 40% 31% 7% 45% 34% 41% 34% 34% 38%

SP

This will not help 

me/my household
58% 50% 63% 68% 62% 60% 55% 56% 58% 57% 61% 55% 51% 63% 58% 54% 66% 63% 49% 59% 55% 32% 57% 64% 61% 57% 59% 26% 54% 86% 23% 28% 54% 82% 92% 93% 50% 60% 65% 68% 58% 47% 63% 51% 64% 82% 43% 55% 52% 59% 58% 56%

SP Not sure/Can’t say 7% 13% 5% 6% 5% 6% 8% 4% 7% 7% 6% 8% 9% 7% 6% 9% 6% 5% 9% 7% 8% 17% 6% 6% 7% 7% 6% 11% 6% 3% 15% 9% 6% 4% 2% 8% 6% 7% 6% 5% 9% 3% 9% 6% 12% 11% 11% 7% 7% 7% 6%
TE

SP Great idea 40% 40% 32% 27% 40% 41% 41% 44% 41% 32% 33% 47% 41% 38% 40% 35% 28% 34% 48% 47% 45% 42% 41% 40% 35% 43% 38% 52% 40% 31% 58% 49% 40% 32% 23% 40% 41% 36% 42% 18% 49% 62% 44% 53% 20% 5% 47% 35% 43% 39% 39% 42%
SP Good idea 36% 39% 34% 38% 34% 35% 38% 39% 37% 35% 39% 34% 36% 39% 35% 38% 41% 38% 35% 36% 32% 39% 35% 38% 39% 32% 37% 31% 39% 40% 27% 34% 39% 41% 42% 34% 35% 37% 37% 40% 42% 30% 37% 36% 24% 29% 26% 39% 35% 37% 36% 37%
SP Bad idea 11% 9% 13% 16% 15% 12% 11% 9% 10% 17% 13% 10% 10% 9% 14% 12% 11% 16% 8% 7% 13% 12% 9% 8% 11% 14% 15% 9% 10% 13% 7% 10% 10% 11% 18% 13% 12% 13% 10% 20% 6% 3% 11% 2% 27% 29% 13% 8% 10% 12% 12% 10%
SP Terrible idea 6% 5% 11% 10% 9% 7% 5% 5% 6% 7% 10% 3% 5% 9% 6% 8% 14% 8% 3% 3% 3% 0% 7% 8% 10% 6% 5% 2% 6% 10% 2% 1% 6% 10% 10% 11% 6% 7% 6% 13% 2% 1% 2% 5% 24% 26% 4% 9% 7% 6% 7% 6%
SP Not sure/Can’t say 6% 7% 10% 9% 3% 5% 6% 3% 6% 8% 5% 6% 7% 5% 5% 8% 5% 4% 7% 6% 7% 7% 7% 6% 5% 5% 6% 6% 4% 6% 6% 6% 4% 6% 7% 2% 6% 7% 5% 8% 3% 4% 6% 5% 6% 12% 9% 9% 5% 6% 6% 5%

SP

Net: Great idea/Good 

idea
76% 79% 66% 65% 74% 76% 79% 83% 78% 68% 71% 81% 77% 77% 75% 73% 70% 72% 82% 84% 78% 81% 76% 78% 75% 75% 75% 84% 79% 71% 85% 83% 79% 73% 65% 74% 76% 73% 80% 58% 90% 92% 81% 89% 44% 34% 74% 74% 78% 76% 76% 79%

SP

Net: Bad idea/ Terrible 

idea
18% 14% 24% 26% 23% 18% 15% 15% 17% 24% 23% 13% 15% 18% 20% 19% 25% 24% 11% 11% 16% 12% 16% 16% 20% 20% 19% 10% 17% 23% 9% 11% 17% 21% 28% 24% 18% 20% 16% 34% 7% 4% 13% 6% 50% 54% 17% 17% 17% 18% 18% 16%

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are 

weighted to census data. Cells containing “*%” are statistically zero, though at least one 

response was received. Blank cells indicate zero responses received. Sample sizes below 100 

should be interpreted with caution.

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Q2. A proposed dental care plan for families earning less than $90K

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Ethnicity Language

Q2. Doubling of GST rebate extended for lower income Canadians, up to $467 for a family of four

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Q1. As you may have heard, this week, the federal government tabled its budget for the year. Recognizing that people are busy and have lots of priorities, were you aware of this?

Total

Region Geo Type Gender Age

Q0. When you hear the number “one billion dollars”, how much would you say that is?

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K - 

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP

This will help me/my 

household
6% 7% 4% 5% 5% 8% 6% 3% 7% 4% 5% 8% 9% 6% 5% 7% 6% 3% 12% 7% 6% 12% 9% 9% 4% 4% 6% 12% 6% 5% 20% 7% 6% 4% 7% 3% 6% 6% 8% 3% 9% 7% 1% 13% 7% 5% 12% 31% 8% 5% 7% 5%

SP

This will not help 

me/my household
84% 84% 86% 86% 89% 83% 84% 89% 84% 88% 85% 83% 79% 84% 88% 80% 84% 90% 78% 85% 86% 74% 80% 81% 89% 88% 87% 75% 87% 87% 69% 79% 87% 88% 87% 87% 85% 84% 83% 91% 80% 81% 92% 72% 89% 83% 82% 60% 78% 87% 84% 85%

SP Not sure/Can’t say 9% 9% 9% 9% 6% 9% 10% 7% 9% 8% 10% 9% 12% 9% 8% 13% 10% 7% 10% 9% 8% 14% 11% 10% 8% 9% 7% 13% 7% 8% 12% 14% 7% 8% 6% 11% 9% 10% 9% 6% 12% 12% 7% 14% 4% 12% 6% 9% 14% 8% 9% 11%
TE

SP Great idea 28% 20% 22% 22% 28% 33% 25% 32% 29% 18% 24% 31% 34% 29% 23% 31% 22% 20% 37% 36% 25% 36% 33% 36% 21% 25% 21% 32% 29% 26% 40% 28% 29% 24% 24% 37% 24% 24% 36% 10% 36% 51% 22% 53% 12% 19% 29% 41% 29% 27% 29% 23%
SP Good idea 38% 39% 39% 37% 36% 37% 42% 37% 38% 40% 37% 40% 37% 37% 40% 37% 36% 37% 38% 38% 43% 32% 39% 35% 39% 39% 41% 37% 40% 37% 33% 40% 40% 38% 38% 30% 36% 43% 37% 39% 42% 32% 47% 40% 27% 11% 35% 36% 38% 39% 37% 43%
SP Bad idea 11% 7% 13% 17% 11% 9% 13% 12% 10% 14% 14% 7% 7% 11% 12% 8% 14% 19% 6% 8% 7% 10% 6% 11% 11% 10% 15% 8% 10% 14% 7% 9% 10% 14% 14% 16% 11% 10% 10% 21% 7% 2% 15% 17% 35% 4% 8% 12% 10% 10% 14%
SP Terrible idea 8% 10% 10% 13% 14% 6% 6% 6% 7% 13% 10% 5% 7% 9% 7% 10% 14% 7% 4% 5% 6% 6% 7% 6% 13% 7% 7% 5% 7% 10% 5% 6% 7% 12% 9% 5% 10% 8% 5% 14% 3% 2% 3% 0% 25% 15% 7% 5% 7% 8% 8% 6%
SP Not sure/Can’t say 16% 23% 16% 11% 12% 15% 15% 12% 16% 14% 15% 16% 15% 14% 18% 14% 14% 17% 16% 14% 19% 15% 15% 12% 16% 20% 16% 17% 14% 13% 15% 18% 14% 12% 15% 12% 19% 15% 12% 17% 12% 13% 14% 6% 19% 19% 25% 10% 14% 16% 16% 14%

SP

Net: Great idea/Good 

idea
66% 59% 61% 59% 63% 70% 67% 69% 67% 59% 61% 71% 71% 66% 63% 68% 58% 57% 74% 74% 68% 69% 72% 71% 60% 63% 62% 69% 69% 63% 73% 67% 69% 63% 62% 67% 60% 67% 73% 49% 78% 83% 68% 93% 39% 30% 64% 77% 67% 65% 66% 67%

SP

Net: Bad idea/ Terrible 

idea
18% 18% 24% 30% 25% 15% 18% 19% 17% 27% 24% 12% 14% 20% 19% 18% 28% 26% 10% 13% 14% 16% 13% 18% 24% 17% 21% 14% 17% 24% 12% 14% 17% 25% 22% 22% 21% 18% 15% 34% 11% 4% 18% 0% 42% 51% 11% 13% 19% 18% 18% 20%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K - 

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP

This will help me/my 

household
7% 8% 8% 6% 5% 7% 7% 3% 7% 7% 6% 8% 12% 7% 4% 10% 5% 4% 13% 8% 5% 14% 11% 7% 6% 6% 4% 11% 6% 8% 17% 8% 6% 8% 8% 7% 6% 6% 9% 3% 8% 13% 2% 9% 5% 5% 15% 12% 8% 7% 7% 7%

SP

This will not help 

me/my household
84% 82% 84% 82% 84% 84% 84% 91% 84% 88% 86% 83% 76% 86% 89% 78% 87% 91% 75% 84% 87% 68% 78% 84% 88% 87% 90% 77% 86% 87% 68% 82% 86% 86% 89% 86% 87% 85% 81% 91% 81% 76% 90% 88% 87% 95% 80% 72% 82% 85% 85% 83%

SP Not sure/Can’t say 9% 10% 8% 11% 12% 8% 9% 6% 9% 5% 8% 9% 12% 8% 7% 12% 8% 5% 12% 8% 9% 18% 10% 9% 7% 8% 6% 12% 8% 5% 15% 10% 8% 6% 3% 8% 8% 9% 10% 6% 11% 11% 7% 4% 8% 6% 16% 10% 8% 8% 10%
TE

SP Great idea 25% 23% 24% 24% 27% 28% 19% 32% 26% 16% 21% 28% 30% 23% 22% 27% 19% 19% 33% 27% 25% 27% 31% 27% 18% 24% 21% 30% 22% 25% 36% 26% 22% 27% 19% 27% 20% 25% 31% 11% 31% 42% 21% 32% 7% 30% 28% 30% 21% 25% 26% 19%
SP Good idea 41% 39% 35% 38% 38% 42% 45% 39% 41% 41% 39% 43% 41% 39% 43% 38% 35% 44% 44% 43% 42% 40% 41% 41% 37% 43% 42% 36% 45% 42% 28% 41% 45% 39% 49% 47% 39% 41% 43% 36% 48% 40% 55% 52% 33% 33% 30% 38% 41% 41% 40% 45%
SP Bad idea 15% 15% 16% 14% 11% 15% 15% 14% 15% 15% 17% 12% 12% 17% 15% 14% 21% 17% 11% 13% 13% 19% 10% 16% 19% 13% 16% 12% 17% 14% 14% 11% 17% 11% 21% 13% 15% 16% 14% 25% 10% 5% 12% 7% 19% 18% 18% 11% 19% 14% 15% 16%
SP Terrible idea 8% 11% 10% 12% 14% 7% 7% 7% 7% 14% 11% 6% 6% 9% 9% 10% 13% 10% 3% 5% 8% 4% 7% 7% 11% 8% 10% 8% 7% 9% 7% 9% 7% 12% 6% 3% 12% 8% 5% 15% 2% 3% 4% 1% 27% 18% 12% 10% 8% 8% 9% 6%
SP Not sure/Can’t say 11% 12% 16% 12% 10% 9% 13% 8% 11% 14% 11% 11% 10% 12% 11% 11% 12% 10% 9% 12% 12% 11% 10% 10% 15% 12% 10% 13% 9% 9% 14% 13% 9% 10% 5% 9% 14% 11% 8% 13% 9% 9% 8% 7% 14% 12% 10% 10% 11% 11% 14%

SP

Net: Great idea/Good 

idea
66% 62% 58% 62% 64% 69% 64% 70% 67% 57% 61% 70% 71% 62% 65% 65% 54% 63% 77% 70% 67% 66% 73% 68% 55% 67% 63% 66% 67% 68% 65% 67% 67% 66% 67% 75% 59% 66% 74% 46% 79% 83% 76% 85% 40% 63% 58% 68% 62% 66% 66% 64%

SP

Net: Bad idea/ Terrible 

idea
23% 26% 26% 26% 25% 22% 22% 21% 22% 29% 29% 18% 19% 26% 24% 24% 35% 27% 14% 18% 21% 23% 17% 23% 30% 21% 27% 21% 24% 23% 22% 20% 24% 24% 28% 16% 27% 24% 18% 41% 12% 8% 16% 8% 46% 37% 29% 21% 27% 22% 23% 23%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K - 

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP

A necessary move in 

order to push 

companies towards 

green tech

44% 50% 33% 27% 41% 44% 51% 37% 47% 28% 40% 48% 47% 40% 45% 45% 34% 41% 49% 46% 48% 47% 47% 44% 36% 44% 45% 43% 46% 45% 43% 43% 46% 49% 36% 45% 35% 42% 56% 25% 64% 52% 49% 78% 14% 19% 37% 38% 46% 44% 43% 50%

SP

An unnecessary move 

that subsidizes 

business costs

41% 36% 55% 58% 43% 41% 34% 50% 38% 59% 50% 33% 40% 43% 41% 46% 57% 48% 34% 30% 34% 39% 41% 42% 45% 41% 40% 39% 41% 43% 39% 39% 41% 40% 50% 45% 48% 44% 30% 62% 23% 32% 37% 16% 78% 65% 41% 42% 39% 42% 43% 34%

SP Not sure/Can’t say 15% 14% 12% 15% 16% 15% 16% 13% 15% 13% 10% 19% 12% 16% 15% 8% 9% 12% 17% 23% 17% 14% 12% 14% 20% 15% 14% 18% 13% 12% 18% 18% 13% 11% 14% 11% 17% 14% 14% 13% 13% 17% 14% 7% 8% 16% 23% 20% 16% 14% 14% 17%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K - 

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP

The government is 

taking the right 

approach

33% 33% 26% 19% 31% 37% 31% 35% 35% 22% 26% 40% 39% 31% 31% 34% 23% 24% 44% 40% 37% 38% 39% 34% 29% 32% 29% 32% 36% 32% 32% 33% 36% 37% 21% 32% 26% 33% 42% 8% 57% 54% 24% 52% 5% 5% 22% 29% 37% 33% 34% 29%

SP

The government is 

taking the wrong 

approach

45% 44% 58% 62% 46% 45% 38% 44% 43% 58% 57% 34% 40% 46% 48% 50% 60% 59% 31% 32% 38% 37% 41% 40% 54% 44% 51% 37% 45% 51% 32% 40% 45% 48% 56% 58% 49% 50% 37% 83% 19% 19% 44% 29% 83% 75% 40% 49% 48% 45% 47% 38%

SP Not sure/Can’t say 22% 23% 16% 19% 23% 18% 31% 20% 22% 20% 17% 26% 20% 22% 22% 17% 17% 18% 24% 28% 25% 25% 19% 26% 18% 23% 20% 30% 19% 17% 36% 27% 19% 15% 24% 10% 25% 18% 21% 9% 23% 26% 32% 19% 12% 20% 38% 22% 16% 23% 19% 34%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K - 

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College

/ Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

SP

In great shape – can 

handle anything that 

comes over the long 

term

11% 12% 6% 6% 7% 10% 19% 6% 12% 10% 12% 11% 10% 9% 14% 12% 8% 14% 8% 10% 13% 7% 11% 12% 6% 10% 17% 6% 8% 18% 7% 6% 8% 17% 17% 27% 8% 10% 16% 10% 12% 12% 26% 15% 4% 9% 5% 13% 7% 12% 9% 23%

SP In good shape 55% 52% 52% 43% 58% 59% 53% 49% 55% 53% 55% 55% 51% 52% 60% 49% 53% 61% 53% 52% 58% 43% 53% 51% 54% 56% 63% 40% 58% 61% 37% 41% 58% 61% 59% 60% 49% 52% 65% 56% 61% 51% 51% 54% 43% 26% 52% 46% 55% 56% 56% 51%
SP In bad shape 24% 25% 26% 38% 26% 22% 21% 25% 24% 23% 23% 24% 29% 25% 20% 29% 23% 18% 28% 26% 21% 38% 26% 22% 28% 27% 14% 31% 25% 18% 25% 34% 25% 19% 20% 8% 27% 28% 15% 26% 21% 25% 17% 24% 26% 36% 29% 25% 26% 23% 25% 20%

SP

In terrible shape, barely 

getting by
10% 11% 16% 13% 9% 8% 6% 20% 9% 14% 10% 10% 10% 13% 7% 10% 15% 6% 11% 12% 8% 11% 10% 15% 12% 8% 6% 24% 9% 3% 31% 19% 9% 3% 3% 4% 16% 9% 3% 8% 6% 12% 6% 8% 27% 29% 14% 15% 12% 9% 11% 7%

SP Top2box 66% 64% 58% 48% 66% 69% 72% 54% 67% 63% 67% 66% 61% 62% 73% 61% 61% 76% 61% 62% 71% 51% 64% 63% 60% 65% 80% 46% 67% 79% 44% 47% 67% 78% 76% 88% 57% 63% 81% 66% 74% 63% 77% 68% 47% 35% 57% 59% 62% 68% 65% 73%
SP Bottom2box 34% 36% 42% 52% 34% 31% 28% 46% 33% 37% 33% 34% 39% 38% 27% 39% 39% 24% 39% 38% 29% 49% 36% 37% 40% 35% 20% 54% 33% 21% 56% 53% 33% 22% 24% 12% 43% 37% 19% 34% 26% 37% 23% 32% 53% 65% 43% 41% 38% 32% 35% 27%

Ethnicity LanguageGender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

QF1. How are things going for you? Would you say financially you are:

Total

Region Geo Type Gender Age

Q4. Which statement is closest to your view – even if you don’t totally agree:

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Language

Q3. This budget also introduced new tax credits for businesses worth about $35 billion. Would you say this is:

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote Ethnicity

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age

Education 2021 Fed Vote Ethnicity Language

Q2. $360 million on programs to fight opioid addiction

Q2. An Indigenous housing strategy

Total

Region Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)


